



WSzSL.381/FZ-54/21. *FG1* /2021

Legnica, 22-10-2021 r.

Dotyczy

**POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO W TRYBIE
PODSTAWOWYM Z MOŻLIWOŚCIĄ NEGOCJACJI NA DOSTAWĘ PÓLMASEK Z
FILTREM FFP3**

znak sprawy WSzSL/FZ-54/21

Pytanie 1 Czy Zamawiający dopuści półmasksi filtrujące FFP3 z zaworkiem jednorazowego użytku?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanych półmasek.

Pytanie 2 Czy dopuści półmasksi filtrujące FFP3 bez zaworka jednorazowego użytku?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanych półmasek.

Pytanie 3 Proszę o informację czy półmaska FFP3 ma być z zaworem czy bez? Jeśli chodzi o parametr: Maseczka posiadająca pozytywne badania na zatkanie pyłem dolomitowym (parametr fakultatywny). To tylko i wyłącznie półmaska z zaworem posiada takie badanie.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga maseczek z zaworem wydechowym.

Pytanie 4 Proszę o informację czy maska ma być z zaworem wydechowym czy bez.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga maseczek z zaworem wydechowym.

Czy Zamawiający dopuści maskę nie będącą wyrobem medycznym z zachowaniem reszty SWZ?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający wymaga maseczek będących wyrobem medycznym.

Uwaga: Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ – Załącznik 2A poprzez dodanie w tabeli z opisem punktu 4 o następującym brzmieniu: „**Maseczka z zaworem wydechowym**”.

Nadto informujemy, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert z dnia 29-10-2021 r. na **02-11-2021 r.**, godziny bez zmian.

Zmiany, o których mowa powyżej zostały wprowadzone czcionką koloru czerwonego.

Z poważaniem


DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
w Legnicy

Anna Płotnicka-Mieloch

OK